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Exercicel :(4 points) Cocher les bonnes réponses

_1)Soit P etQ deux polyndmes de degré respectifs
a)5 b)3
2)Soit P un polyndme de degré 4 et telque 2 et -2

a)x-2 b)x*- 4

3)Soit u unvecteur et A un point. Soit B l'antécédentde Apart; et

a)t_z (A)=B b)t; (A) =B

4)Soit A,B et C troispoint nonalignés.Ll'imagede A par ty

a)A b)B

Exercice 2 : ( 8 points)

Soit ABCD un parallélogramme tel que ABC = 60° et AB = 2 BC

Soit I, J et K les milieux respectifs de [DB], [AB] et [BC].

1)Déterminer tgzp(B), tzp(K) et  tzp())

2)a)Construire les points A’ et C' images respectives de A et

b)Justifier que | estlemilieude [KA'] etque A'IC"'=120°

3)Soit N

Exercice 3 : (8 points )

Soit pour tout x réel, A(x) =2x>-2x*-8x +8

1)a) vérifier que 1 estuneracinede A(x) etfactoriser A(x)

b)Résoudre A(x) =0 et factoriser A(x)

2x3-4x% 2x—4
x2-3x4+2  x-1

2)Soit f(x) =
a)Déterminer le domaine de définition de f noté Df
xEDf, ona f(x)=2x+4

b)Montrer que pour tout

c)Résoudre

|f(x)] <10

le point tel que W=§B_]) et N'=tzp(N) . Montrer que

et B(x)= x*- 3x +2

2 et 3 .ledegré de P.Q est

c)6

sont deux racinesde P. On a P est factorisable par

)X+ 4

C Jlimagede A party .Ona

C)tyy (B)=C

est
c)C
C partgg
— 2
KN =§K1

en produit de 3 polyndmes de 1 degré

:*‘vuir&n
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